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Органічне сільське господарство СШ А почало розвиватися в 
X X  ст. як альтернатива традиційній систем і виробництва, що залежить 
від синтетичних хім ічних речовин. Органічні систем и зосередж ували  
більше уваги на якості ґрунтів, вегетативних процесах та стану рослин. 
В кінці 60 -х  років нова генерація екологічно св ідом их споживачів  
вимагала продуктів, вироблених б ез хімікатів. В ідсутність хім ічних  
речовин, які використовуються у  традиційному виробництві, є 
основною  причиною  споживання органічних продуктів і зараз. 
Практики органічного виробництва мають також інш і екологічні 
переваги, що включають зменш ення залишків пестицидів у  воді, 
покращення якості ґрунту і органічних речовин, зниження споживання  
енергії, поглинання вуглецю та поліпш ення біорізноманіття.

П ерш е Ф едеральне законодавство у  СШ А про органічне 
сільське господарство було введено в 1972 р., тод і як закон «Про 
виробництво органічних продуктів харчування» (Organic Foods 
Production Act, O FPA) був прийнятий у  1990 р. [6]. Згідно даного  
закону розробка національних стандартів органічного виробництва, 
збут, гарантування споживачам, що органічні продукти відповідають  
цим вимогам, а також  сприяння торгівлі органічними продуктами  
відповідає М іністерство сільського господарства (U SD A ). Останнє 
також відповідає за реалізацію  Національної органічної програми  
(NO P). Ш ирокий спектр вимог до  виробництва та переробки, 
охоплених стандартами N O P, включає все, від стану  
сільськогосподарських угідь, біологічного різноманіття та пасовищ  
для тварин до  заборон на використання генної інж енерії, антибіотиків, 
гормонів та більш ості синтетичних пестицидів, добрив та харчових  
добавок для переробки.

Завдяки NO P М іністерство допом агає фермерам та 
підприємствам розвивати галузь, яка на сьогодні включає понад  
17 тис. органічних підприємств та збільшила роздрібні продаж і за  
останні 22 роки до 35 млрд доларів при середньорічному зростанню  
16 % [5]. Якщо розглядати цю галузь як окрему категорію, то вона 
займає четверте м ісце у  виробництві продуктів харчування /  кормів у  
СШ А. Стрімкий розвиток органічного виробництва є важливим  
сегментом на американському ринку інновацій та підприємництва і 
м ож е сприяти цілям U S D A  щ одо сільського розвитку.
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Сертифікація в рамках Н аціональної органічної програми  
включає в себе  перевірку практик та умов, що корелюються з 
вимогами або обов'язками інш их програм U SD A . Наприклад, органічні 
стандарти включають вимоги, що стосую ться програм збереження, 
безпечності харчових продуктів, експортної сертифікації тощо. 
В наслідок цих вимог, що перекриваються, м ож е існувати надмірне 
оформлення документів та платне навантаження, яке можна  
покращити або усунути  через крос-протоколи.

Окрім регуляторної основи OFPA, К онгрес забезпечив чіткі 
рамки органічному сільському господарстві завдяки впровадженню  
спеціальних програм та політики для досл ідж ення і освіти, збору  
даних та аналізу ризик-менеджменту. Сертифіковані органічні товари є 
о б ’єктом декількох м іж народних торговельних угод  (рис. 1).в
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Таким чином, М іністерство сільського господарства СШ А та 
органічний сектор тісно співпрацюють з метою  формування  
необхідн и х інструментів та послуг, що відповідаю ть зростаю чим  
потребам органічного сектору та усунення переш код на шляху 
подальш ого зростання органічного виробництва.
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Інститут агроекології і природокористування Н А Н  України

Органічне виробництво в Україні перебуває на етапі розвитку і 
має величезні перспективи, що зумовлені природно-кліматичними  
умовами та грунтовим потенціалом. Екологічні товари, в свою  чергу 
стають дедалі популярними в Україні, оскільки покупці набувають  
екологічної свідом ості. Згідно ЗУ  «Про виробництво та обіг органічної 
сільськогосподарської продукції та сировини» виробництво органічної 
продукції (сировини) -  виробнича діяльність ф ізичних або ю ридичних  
осіб  (у тому числі з вирощування та переробки), д е  п ід  час такого 
виробництва виключається застосування хім ічних добрив, пестицидів, 
генетично модифікованих організмів (ГМ О), консервантів тощ о, та на 
всіх  етапах виробництва (вирощування, переробки) застосовуються  
методи, принципи та правила, визначені цим Законом для отримання 
натуральної (екологічно чистої) продукції, а  також збереж ення та  
відновлення природних ресурсів  [2].

М аркетинг являє собою  комплексну систем у управління, що 
включає в себе  етапи розробки, планування виробництва та збуту  
товарів. К ож ен виробник органічної продукції повинен спочатку 
сформувати попит на власний товар, акцентувати, що купую чи  
органічне споживачі роблять вклад у  своє здор ов’я і лише потім  
починати виробництво та заповнювати полиці магазинів. Н іш а  
органічної продукції в Україні тільки почала формуватися, тому
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